

# 在奋斗中收获更多自信和勇气

——2019年春节团拜会侧记

新华社记者 吴晶 史竞男 丁小溪

叙友情、话国是,辞旧岁、迎新春。3日的人民大会堂宴会厅内,一派喜庆祥和的节日气氛。

上午10时,中共中央、国务院在这里举行2019年春节团拜会。习近平等党和国家领导人同首都各界人士2000多人欢聚一堂、共庆佳节。

会场内,虽无花团锦簇,却处处笑语欢声。大红灯笼映着璀璨灯光,朴素吉祥;杯杯热茶散发淡淡清香,暖意融融。富有民族特色的剪纸精巧别致,寄托着金猪送福的美好寓意;大大的“春”字高悬在舞台正中央,传递出浓浓的年味儿。

面带亲切微笑,习近平总书记首先代表党中央和国务院,向大家致以节日的美好祝福,全场响起热烈掌声。“春华秋实,岁物丰成。过去的一年,我们在前进路上奋力奔跑,跨过许多沟沟坎坎,越过不少激流险滩,很辛苦、也很充实,有付出、更有收获。”习近平总书记的一席话,激起广泛共鸣。

“总书记的每一句话都深深鼓舞着我,说到了我们的心坎上,为我们在新的一年指明了方向。”受邀参加团拜会的国家自然科学奖一等奖得主、中科院院士薛其坤说,在党和国家的高度重视和持续支持下,很多科技领域的前沿研究都达到国际领先水平,为

广大科技工作者勇攀科技高峰不断增添信心与动力。

感怀奋斗的足迹,更添奋进的豪情。

回首过去的一年,习近平总书记说,我们隆重庆祝了改革开放40周年,发出新时代改革开放再出发的动员令,凝聚起将改革开放进行到底的强大力量。我们的党、我们的国家、我们的人民在奋斗中收获了更多自信和勇气,更加坚定,更加昂扬地走在实现“两个一百年”奋斗目标的广阔道路上!

习近平总书记坚定的话语,让90岁的日本专家添田修平又一次心生感慨。在这个来华工作逾半个世纪的外国友人眼中,从粮食、服装需要凭票购买到手机支付方便快捷,从坐飞机想都不敢想到中国人出境游不断刷新纪录,中国已从一个一穷二白的国家真正成为一个崛起中的大国。“我衷心祝愿中国发展越来越好!”

分享奋斗的硕果,不忘心中的人民。

在今年的新年贺词中,习近平总书记曾说,人民是我们执政的最大底气。此刻,面对来自社会各界的代表,他再次表示:“党和国家事业发展的一切成就,归功于人民。只要我们紧紧依靠人民,就没有战胜不了的艰难险阻,

就没有成就不了的宏图大业。”

“共欢新故岁,迎送一宵中。”从习近平总书记的讲话中,人们听到了振奋的足音,汲取了前进的力量,更感受到他始终不渝的家国情怀、人民情怀。

习近平总书记用“一家人一起吃年夜饭,一起守岁”这样质朴的话语推崇“天伦之乐、生活之美”;以“在家尽孝、为国尽忠”号召“每个人、每个家庭都为中华民族大家庭作出贡献”。

“让老年人老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安”,“让所有老年人都能有一个幸福美满的晚年”。

“总书记的讲话体现了对‘尊老孝亲’这一中华优秀传统文化的一贯重视和继承发扬。”受邀参加团拜会的全国人大常委会委员、中国社会保障学会会长郎咸平说,“党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以‘中国梦’引领中华民族阔步向前,我们每个人都

是追梦人。

“中国道路,无比宽广;万众一心,奔向前方;中华儿女,百炼成钢;创造奇迹,初心不忘……”当演员们唱起《复兴的力量》,人们把心声融入掌声,更把期盼化作力量。

在京打拼20多年,来自河南周口的农民工代表朱玉华受邀参加团拜会,感到十分温暖。她说:“我会把党中央的祝福和关心传递给身边的人们,大家一起奋力奔跑。我们勤劳勇敢的中国老百姓,日子一定会越过越红火!我们伟大的祖国,前程一定会越来越远大!”

(新华社北京2月3日电)

国家发改委:

做好春节和全国“两会”期间市场保供稳价工作

新华社北京2月4日电(记者安蓓)国家发展改革委日前发出通知,要求各地价格主管部门切实加强2019年春节和全国“两会”期间市场保供稳价工作,保持重要商品市场和价格总体稳定,保障群众基本生活,为全国各族人民度过欢乐、祥和、安宁的节日,为全国“两会”的胜利召开营造良好的市场价格环境。

通知要求,各地价格主管部门要密切跟踪粮油肉禽蛋菜奶等生活必需品以及交通运输、旅游等服务市场和价格变化,特别是高度关注猪肉及牛肉、羊肉、鸡肉等肉禽价格走势,加强市场价格监测,及时发现苗头性、倾向性、潜在性问题并迅速预警。一旦遭遇恶劣天气或突发事件,第一时间启动价格应急监测,加大监测频次,及时掌握和报告市场价格动态。

通知强调,各地价格主管部门要积极会同相关部门,深入生产和市场一线,充分了解重要民生商品产供销等情况,强化市场调节,加强组织调度,做到心中有数。重点加强猪肉市场保供稳价,主销区积极做好产销对接,必要时及时投放储备、对流通环节进行补贴,确保猪肉市场供应和价格总体稳定;加强粮油市场价格调控,大中城

市落实好小包装成品粮油政府储备制度,确保必要储备规模,一旦出现市场价格异常波动苗头,及时组织投放;加强蔬菜产销衔接,北方大中城市做好冬春蔬菜储备调节,存在季节性供应紧缺风险的城市结合当地情况做好储备调节准备。可能遭遇恶劣天气影响的地方,统筹做好市场保供稳价工作预案,确保重要民生商品不断档脱销、价格总体稳定。

通知要求,各地价格主管部门要积极配合市场监管部门,加强旅游、生活必需品、交通出行等重点领域价格监督检查,加大对商场超市、农贸市场等与群众节日消费密切场所的价格监管力度,督促经营者守法诚信经营;严厉打击操纵市场价格、囤积居奇、哄抬价格、串通涨价、捆绑销售、价外加价等违法违规行为,依法曝光价格违法典型案例,规范市场价格秩序,维护良好市场环境。

通知强调,各地价格主管部门要认真执行社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制,根据当地物价走势,提前落实价格临时补贴资金,做好发放准备。一旦达到启动条件,迅速启动联动机制,及时发放价格临时补贴,有效保障困难群众基本生活。

## 新华漫说



金猪拱门

新华社发 徐骏 作

## 新华时评

### 奋力奔跑吧,向着更加远大的前程

新华社记者 施雨岑

“共欢新故岁,迎送一宵中。”戊戌狗年最后一个工作日,习近平总书记在2019年春节团拜会上一句“我们在前进路上奋力奔跑”,勾起了无数人内心深处澎湃的激情。

奋力奔跑,是每一个追梦人永恒的姿态——过去一年,千千万万个扶贫干部行走在最偏远、最艰难的道路上,为反贫困斗争的伟大胜利发起最后的冲锋;科技人员和“大国工匠”们在广袤苍穹上,书写探月的光荣与梦想,在浩瀚海洋中让中国梦走向更远的深蓝;建筑工人们在工地上挥洒汗水,换来港珠澳大桥飞架三地,京张高铁八达岭隧道顺利贯通……我们在奋力奔跑中跨过沟沟坎坎、越过激流险滩,我们在奋力奔跑中认真生活,在奋斗中收获更多自信和勇气。

奋力奔跑,是一个古老的东方民族传承至今的信仰。从鸦片战争到新中国成立,从改革开放到中国特色社会主义新时代,中华民族不屈不挠、

不怕牺牲、不懈奋斗,迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,从“一穷二白”变成世界第二大经济体……历史证明,我们从不指望依靠别人来实现自己的梦想。奋力奔跑的征途越长,我们收获的经验、勇气和智慧越多,我们圆梦的信心更足、步子更坚实。

奋力奔跑,是中国共产党带领国家和人民向着远大前程进发的号角。新的一年,我们要为全面建成小康社会收官打下决定性基础,要以优异成绩庆祝新中国成立70周年。无论世界风云如何变幻,只要我们做好自己的事情,只要改革的脚步不停歇、开放的大门越开越大,就没有力量能够阻挡中国向前发展。

天道酬勤。没有唾手可得的成功,更没有轻轻松松的圆梦。奋力奔跑吧,每一个追梦人!向着自己的梦想,向着祖国更加远大的前程!

(新华社北京2月3日电)

### 披红挂彩 环球年味浓



2月3日,市民和游客在“桃园三结义”情景表演的簇拥下进入武侯祠成都太庙会园区。



2月1日,在缅甸仰光举行的迎接中国农历新年的活动中,来自中国的演员表演喜庆的传统节目。

(本栏文图均为新华社发)

### 西华牧原农业发展有限公司配套商水病死畜禽无害化处理项目环境影响评价第二次公示

《西华牧原农业发展有限公司配套商水病死畜禽无害化处理项目环境影响报告书》征求意见稿已基本编制完成,按照《环境影响评价公众参与暂行办法》(生态环境部令第4号)有关规定,现将环境影响评价中的有关内容进行第二次公示,欢迎各界人士参与本项目的环境保护工作。

#### 一、建设项目的名称及概要

**项目名称:** 西华牧原农业发展有限公司配套商水病死畜禽无害化处理项目  
**建设单位:** 西华牧原农业发展有限公司

**建设地点:** 河南省周口市商水县张明乡寺沟村

**建设性质:** 新建

**项目概况:** 项目总投资400万元,占地面积17333.4平方米,主要建设内容为办公住宿区、餐厅、仓库、无害化处理车间及配套设施设备等。本项目建成

后,日处理病死畜禽可达到20吨,具有很好的经济效益和社会效益。

#### 二、征求公众意见的范围和主要事项

1.征求公众意见的范围:受项目建设影响或间接影响的单位和个人以及关注本项目建设的单位和个人。公众应针对项目建设情况,客观、公正、真实反映意见。

#### 四、征求意见的具体形式

为充分考虑公众的看法和意见,发挥公众监督作用,确保环保措施可行,希望您从维护自身权益角度,对项目建设提出宝贵意见,联系方式如下:

#### 1.建设单位名称和联系方式

建设单位名称:西华牧原农业发展有限公司

通讯地址:河南省西华县夏亭镇东

联系人:胡工 13781762829

电子邮箱:805647494@qq.com

2.承担评价工作的环境影响评价机构名称和联系方式

环评单位名称:国环宏博(北京)节

能环保科技有限责任公司  
通讯地址:北京市西城区西直门南小街国英一号0704室

联系人:杨工 010-58561682

电子邮箱:1053495698@qq.com

五、公众提出意见的起止时间:公众可在本项目公示之日起10个工作日内,向建设单位、环境影响评价机构或者环境保护行政主管部门提出意见及建议。

#### 六、环境影响报告书征求意见稿的网络连接

环境影响报告书征求意见稿及公众意见表表格链接具体内容见商水县人民政府网站——政务公开。

网址:<http://www.shangshui.gov.cn/news/index?id=45053>

西华牧原农业发展有限公司

国环宏博(北京)节能环保

科技有限责任公司

2019年2月5日

汤圆寓意圆圆满满

饺子寓意吉祥如意

欢天喜地迎新年

年夜饭

新华社发 朱慧卿 作